
 
 

 

Notulen MR vergadering Wegwijzer Achtmaal, Schooljaar 2025-2026 
 

Voorzitter: Jella 
Notulist:     Carolina  

 

Datum:  27-01-2026 
Tijdstip :  19.00 uur 
Locatie :  De Wegwijzer  
Aanwezig :    Jella -  Veerle - Afke – Carolina – Hanneke  en  uitgenodigd: Ruud Vriends (Verkeersouder) 
Afwezig :   / 

 

Bijlagen:  • goedgekeurde begroting MR 
• Plannen schoolplein 
• Anti-pestprotocol 

 
  

Agendaonderwerpen: 
1. Opening: 
Voorzitter:  Jella  
Secretaris Afke / notulant: Carolina 
Vanuit ouders: Jella en Veerle   Vanuit personeel: Afke en Carolina vanuit directie: Hanneke  
Afgevaardigden voor GMR: (Femke; vanuit het team) en Veerle 
Data GMR: 23 sept; 10 nov(RvT); 13 jan; 26 mrt; 21 mei; 1(RvT) en 18 juni  
Data MR:    6 okt;   17 nov;  26 jan; 7 april; 28 mei; 29 juni 
Mailadres: mr.wegwijzer@spoz.nl 
 
Mededelingen:  

• Agenda wijzinging: eerst punt 4: Verkeersouder 
• Veerle en Jella kunnen weer niet in de MR-map; Nicole (ICT) vragen en anders weer contact met 

Bram opnemen. Oplossing nu: privé mailen. Jella stuurt nog de stukken van vanavond door aan 
Veerle. 
 

2. Notulen vorige vergadering: 06-10-2025  
• Goed gekeurd.  
• Actielijst langsgelopen. 

 
3. Ingekomen stukken: / 
 
Mededelingen: / 

 
4: Verkeersouder Ruud: 
Ruud is inmiddels al 15 jaar verkeersouder op De Wegwijzer (voorheen Lisbeth Dictus) 
Wat houdt de taak in van Verkeersouder? 

• 3 à 4x per jaar zijn er BVL-vergaderingen (samen met gemeente, Edux begeleiding, leerkrachten en 
verkeersouders). Om BVLcertificaat te mogen behouden moet er voldaan worden aan bepaalde 
criteria; bepaalde activiteiten en acties organiseren en een verkeersouder hebben op de school. BVL-
budget van de provincie gaat naar de gemeente. Daar worden de kosten van bijv. Streetwise, Dode 
hoek en licentie aanvraag van betaald. Het gaat vooral om de bewustwording van het verkeer en 
verkeersveiligheid. 
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• Praktisch verkeersexamen (fietsexamen). De Wegwijzer doet om het jaar mee vanwege combinatie 
klas 7/8. Ruud zit nu ook echt in die organisatie, maar is niet noodzakelijk voor degene die het over 
gaat nemen. 

• Liefst 2x per jaar fietscontrole (niet voor gr ½ en twijfelachtig bij gr 3). 
• Streetwise/ Dodehoek; (contactpersoon samen met Cheyenne) wordt geregeld door VVN of 

gemeente. 
• Evt. berichtje of aankondiging maken voor de nieuwsbrief 
• Veilig naar school dag; altijd gepland na de herfstvakantie 
• Parkeerverbod af en toe onder de aandacht brengen. 

R. Jorissen is al gevraagd door Ruud, maar heeft bedankt. Jella gaat Rudi v/d Broek vragen. Als dit niet lukt 
dan een bericht in de nieuwsbrief. Graag warme overdracht, vandaar nu al de vraag. 
Wat is er dit schooljaar nog te doen? 

• Fietscontrole (voor de meivakantie) 
• 6 mei Verkeersexamen (De Wegwijzer doet dit jaar niet mee) 
• 7 mei BVL-vergadering 

 
 
5: Begroting: 
Hanneke heeft de begroting toegelicht.  
De begroting is visie gestuurd; Wat vinden wij belangrijk! 
Rekening houdend met daling aantal leerlingen. Dit jaar en komend jaar stromen meer leerlingen uit dan er 
binnen komen. 
Vrijwillige bijdrage TSO wordt een stijgende lijn. Vorig jaar 15%, dit jaar 45%. 
 
6. BHV/ ontruimingsplan. 
Op de Wegwijzer is een ontruimingsplan aanwezig. Vorig jaar opnieuw bekeken en weer up to date gemaakt. 
Cyclus van ontruiming oefeningen is weer opgenomen in onze kalender; 

• Oktober: 1e oefening: iedereen wist ervan 
• Februari: 2e oefening: alleen leerkrachten, directie en BHV-ers weten ervan 
• Mei: 3e oefening: alleen directie en BHV-er weet ervan. 

Eind februari is er weer jaarlijkse BHV training. Op De Wegwijzer zijn: Femke, Yvonne, Evelien S, Carolina 
(en Joyce) de BHV-ers. Meneer Jasper ook. Cheyenne gaat de BHV-cursus volgen. Veel BHV-ers vanwege 
part-timers. 
Vanwege acute escalatie/voorgeval op BAVO-school vorig jaar is er een calamiteitenplan opgesteld. Het 
accent ligt vooral op communicatie! Hoe en wat wordt er gecommuniceerd naar ouders, leerlingen, pers, 
social media en buitenwereld. 
 
Vanuit de GMR ook aandacht voor inruimingsplan. Wat te doen als juist niemand het gebouw uit mag? Hoe 
gaat de communicatie dan verlopen? 
Hanneke heeft al een voorzet gekregen van Antonius school. Binnenkort gaan we dat met de BHV-groep 
bekijken. 
 
7: Oudercommunicatie/ driehoek gesprekken; 
Begin van het schooljaar hebben we driehoek gesprekken gevoerd. Dit was een punt uit de ouderenquête van 
vorig schooljaar; meer contact met ouders. Er is feedback gevraagd via Qr-code op de desbetreffende avond, 
daarnaast 3x een oproep gedaan via nieuwsbrief. Aantal reacties (7 stuks) is teleurstellend, omdat ouders 
vorig jaar aangaven daar behoefte aan te hebben. Of is geen antwoord een reactie van dat het goed was?!? 
Input van ouders is belangrijk. Begin van het schooljaar wel fijn om met ouders en leerling in gesprek te zijn. 
Bij gr ½ niet echt een voordeel, leerling voelt zich ongemakkelijk, overrompeld door de hoeveelheid 
volwassene tijdens dit gesprek. 
 
Mogelijk SPOZ-breed algemene ouderthema’s gaan organiseren. 
Hanneke zit te denken aan koffiemomentjes; vrijblijvend een soort inloop op een ochtend om op een 
laagdrempelige manier met elkaar in gesprek te komen. 



Rondleiding geven aan jonge gezinnen (met een peuter/kleuter) is ook prettig. Hierdoor leer je sneller ouders 
kennen. 
 
Afgelopen week is vanwege te weinig vervoer een uitje van gr 7/8 niet door gegaan. Heel erg jammer, maar 
we kunnen niet blijven vragen. Idee om een klasse-ouder aan te stellen die na het uitdoen van een vraag, 
mogelijk ouders via klasse-app kan benaderen voor bepaalde hulp, zodat het sneller geregeld kan worden.  
 
8: Pestprotocol: 
Buiten schooltijd is het heel lastig om iets te doen tegen pestgedrag. Verantwoordelijkheid ligt dan bij ouders. 
Wij, als school, willen wel graag op de hoogte gebracht worden als er iets buiten school speelt, omdat dit wel 
kan doorwerken op school. Hopen dat ouders de drempel niet te hoog vinden om het te vertellen. 
 
Op school zijn Cheyenne en Femke vooral bezig met gr 7. Er worden ook gesprekken met leerlingen en 
ouders gevoerd. 
We merken dat groep 7 in combinatiegroepen goed verloopt, maar als ze samen zijn komt groepsdruk, minder 
gevoelig voor leerkracht, meidenvenijn en competitie naar boven. Cheyenne heeft de opleiding Rots en Water 
gevolgd en past dit nu eerst toe op gr 6/7. Daarna willen we het uitbreiden naar geheel groep 7. Op dit 
moment vinden we dat er preventief hard gewerkt moet worden aan de dynamiek van gr 7, dit moet rustiger 
worden. Volgend jaar enkel groep 8? Is dat wel te doen, of worden het 2x groep7/8? 
 
9: Sint bezoek: 
Ondanks dat de Pieten dit jaar weer een stuk minder zwart of grijs geschminkt waren dan voorgaande jaren, 
waren ze vergeleken met de Pieten van het Sinterklaasjournaal nog behoorlijk geschminkt. André Roks en 
zijn Pieten moeten ook echt met de tijd meegaan. Reacties van kinderen, zij zien zelfs verschil! Twijfelen 
meer of het wel echt is…..verhaal moet kloppend zijn voor hen. 
Veerle en Hanneke gaan eind dit schooljaar in gesprek met André Roks, ook met 2 leden van de OR. 
Uitdelen van de snoepzakken moet dat via school? Snoepzakken worden gesponsord via de donateursactie 
van muziekvereniging St Martinus. Idee om het afhalen van de snoepzak voor kinderen die niet bij de Sint 
zijn geweest dat bij de Coop te doen? 
 
10: Schoolplein: 
Het ontwerp is gebaseerd op de wensen van zowel leerlingen, leerkrachten en TSO. Eerste instantie bezig 
geweest met extern bureau. Gemeente, Thuisvester en Achtmaalse bedrijven waren hier ook bij betrokken. 
Gemeente heeft geen geld meer voor het schoolplein, ook Thuisvester heeft geen maatschappelijk potje 
hiervoor (is wel eigenaar, maar heeft verder geen belang hierin).  
Nu alles via en met Annemarie Kools geregeld. Het nieuwe schoolplein zal moderner, duurzaam en speelser 
worden. Het zou in een aantal jaren gerealiseerd kunnen worden.  
 
Vanuit SPOZ hebben we ineens groen licht gekregen en kan het schoolplein in 1x bekostigd worden en ook 
op zeer kort termijn!  

• Komende week worden de speeltoestellen (huisje en blauw klimrek) weggehaald. Het 58ste Genot 
komt deze speeltoestellen ophalen.  

• De blauwe grondmatten worden weggehaald en door de gemeente afgevoerd. 
• Het duikelrek wordt verplaatst naar het Kruipelbosje. Er komen ook touwen tussen de bomen te 

hangen. 
• Ralph Mertens is de hoofdaannemer en zal 16 febr. van start gaan met het grondwerk. In totaal zal het 

ongeveer 5 weken duren.  
• Speelmaatjes zal rond 10-11 maart nieuwe speeltoestellen plaatsen.  
• Bij koud weer kan het schoolplein aangeplant worden (Jannick Schrauwen), anders wordt het in het 

najaar. 
• Elektriciteit wordt gedaan door John Buytink 
• OR (+ gelden vanuit acties) hebben een nestschommel geregeld voor het nieuwe schoolplein.  



• Er wordt ook een bouwteam opgericht voor korte lijntjes en toezicht te houden, ook ‘s avonds. Jella 
en Veerle bieden zich spontaan hiervoor aan. Ook Carolina heeft zich aangemeld, voor als Hanneke 
afwezig is op school.  

Het schoolplein verandert binnenkort in een bouwterrein, waar niet meer gespeeld mag worden!  
Communicatie naar ouders (en ook buurtbewoners) toe wordt middels een informatiemoment op school en 
via Parro berichten.  
De leerlingen worden door Hanneke en Annemarie op de hoogte gebracht middels een klasse bezoek. 
Annemarie heeft dit helemaal op vrijwillige basis gedaan. Haar naam zal daarom overal gesponsord worden. 
MR geeft goedkeuring. 
  
Het blijft een openbaar terrein, maar wordt wel met meer verlichting. Toch ook bang voor vandalisme (oudere 
jeugd). Is op andere schoolpleinen ook aan de hand. Samen verantwoordelijkheid dragen! 
Het nieuwe plein zal ook nieuwe regels/ afspraken met zich meebrengen. Mocht er vandalisme plaatsvinden 
dan mag de rekening bij de gemeente ingediend worden, omdat het een openbaar terrein is. 
 
11: Terugkoppeling GMR: 
Volgende zaken zijn o.a. besproken: 

• Calamiteiten protocol 
• Vakantie rooster 2026-2027 

Het idee is om een extra vakantieweek op te gaan nemen in juni. Volgend jaar vallen de vrije dagen van o.a. 
Hemelvaart en Pinksteren ook in de meivakantie. Dat houdt in dat de laatste periode erg lang zal worden 
(zonder vrije dagen en), ook omdat we overschakelen naar het late zomervakantierooster. Er worden dan te 
veel schooluren gemaakt. Ze gaan onderzoeken hoe het VO hier in staat. Wordt vervolgd. 
 
MR-verkiezing:  
Jella zit voor het laatste jaar. Volgend jaar hebben we weer een nieuw MR-lid nodig namens de 
oudergeleding. Jenny Parren opnieuw informeren, omdat zij vorig jaar ook aangegeven had erbij te willen 
komen. Jella gaat dit doen. Daarnaast moeten we een oproep uitzetten via Parro, vóór de meivakantie. Afke 
en Carolina zoeken het voorgaande verkiezingsberichtje op. 
 
12: Rondvraag: 

• Hanneke: Of Veerle en Jella de vragenlijst al gezien / ingevuld hadden. Afke en Carolina nog niet. 
• Foto gemaakt voor op de website 

Sluiting 21.30 
 

Volgende vergadering: MAANDAG 7 apr. om 19.00u   
 

 
 
 
 

 Actie lijst Afgerond 

Jella Contact Ronnie van den Broek (verkeersouder) 
Contact Jenny Parren (MR lid) 

 

Veerle Gesprek; André Roks Sintbezoek anno 2026  
Afke Verkiezingsberichtje opzoeken. 

Vragenlijst invullen 
 

Carolina Verkiezingsberichtje opzoeken. 
Vragenlijst invullen 

 

Hanneke Bedankje voor verkeersouder regelen. 
Gesprek; André Roks Sintbezoek anno 2026 
Mogelijk ideeën: koffiemomentjes , klasse-ouder 

 

 


